

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 27 «Транспорт» спеціальності 274 «Автомобільний транспорт»

Підготовка кваліфікованих фахівців у галузі знань «Транспорт» має велике значення для розвитку економіки України. Враховуючі динамічні процеси в галузі та виклики сьогодення, якість підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Автомобільний транспорт» була б неможливою без постійного моніторингу та вдосконалення програми. Надана для рецензування освітньо-професійна програма враховує сучасні потреби та є актуальною.

Кафедрою технічної експлуатації і сервісу автомобілів ім. проф. М.Я. Говорущенка Харківського національного автомобільно-дорожнього університету підготовлено освітньо-професійну програму (ОПП) вищої освіти в галузі знань 27 «Транспорт» другого (магістерського) рівня спеціальності 274 «Автомобільний транспорт», яка має на меті підготовку фахівців з експлуатації колісних транспортних засобів та забезпечення здобуття поглиблених теоретичних і практичних знань в галузі «Транспорт».

Метою ОПП, що реалізується в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті за спеціальністю «Автомобільний транспорт» є максимальне наближення освоєння студентами-магістрами головних навичок студентів майбутнього, серед котрих є наступні: комунікативні навички, аналітичні навички, лідерські якості, вміння до рішення складних завдань, адаптивність, креативність, вміння працювати в команді, інноваційність, критичне мислення, гнучкі методи роботи, емоційний інтелект, оцінка ризиків, а також міжкультурна усвідомленість.

В запропонованій ОПП регламентуються цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу для рішення усіх вищенаведених завдань. Слід зазначити, що її складено логічно, у ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння відповідних навчальних дисциплін. Всі дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП в повному обсязі відображають сучасні і актуальні напрями розвитку в галузі «Транспорт».

Розроблена ОПП «Автомобільний транспорт» підготовки магістрів за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» відповідає необхідному рівню вищої освіти в межах спеціальності, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для викладання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач.

Професор кафедри експлуатації суднових енергетичних установок Херсонської державної морської академії, д.т.н., проф.

І.В. Грицик

*Ірина Грицик*  
*Савицька Ірина*

